



Раскрыто особо тяжкое преступление.

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбург следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками милиции в кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

21.10.2009 в вечернее время по ул.Куйбышева неустановленное лицо причинило телесные повреждения потерпевшему Л., 1954 года рождения, который впоследствии скончался в МУ ГТБ № 36 г.Екатеринбурга.

По данному факту следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По делу создана следственно-оперативная группа, которая под руководством руководителя отдела Кулакова В.В. В ходе первоначальных следственных действий была установлена личность подозреваемого.

В ходе профессионально спланированных следственно-оперативных мероприятий подозреваемый был задержан, им оказался сын потерпевшего.

В настоящее время задержанному предъявлено обвинение. Следователем отдела в суд направлено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Однако, суд в удовлетворении ходатайства отказал, избрав в отношении него меру пресечения в виде подписки о невыезде. Ведется следствие.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779282>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
